

Feliz combinación de becas y préstamos al honor para estudios

Dignidad en la petición, responsabilidad estimulada, facilidad en la devolución

El Estado, al recuperar estos préstamos para estudios, puede incrementar el número de sus protegidos

La oportunidad de la aprobación de la ley de Fondos nacionales debe corregir rápidamente el olvido en que ha estado hasta ahora el decreto de la Jefatura de Estado de 12 de diciembre de 1936, por el que se establecía un sistema de préstamos a funcionarios públicos para atender a la educación de sus hijos.

Este sistema que filantrópicamente practican en reducida escala algunas cajas de ahorro españolas es en ciertos países avanzados el procedimiento preferido de protección escolar. La beca concebida como "préstamo" no constituye una dotación dineraria estatal "a fondo perdido" —limitada aquí la expresión no al rendimiento intelectual, sino al puro efecto económico—. Es más bien un crédito de confianza, un margen de oportunidad, que obliga al beneficiario a su devolución una vez terminada su carrera.

San procedimiento que cumple, a nuestro modo de ver, todas las finalidades deseables en estas actividades; a saber: dignidad en la petición, responsabilidad estimulada en el uso de la ayuda recibida y facilidad en la devolución. El Estado, al recuperar estos préstamos para estudios, puede incrementar el número de sus protegidos. Las familias de funcionarios saben que el capítulo de gastos de la educación superior de sus hijos pesa no sobre sus haberes limitados en el día, sino sobre la responsabilidad de los que mañana serán hombres de carrera y con capacidad de devolver lo recibido. Y los estudiantes que así lleguen a obtener sus titulaciones académicas, espoleados por el sentimiento del deber sabrán aprovechar hasta el máximo la oportunidad que les depara el Estado, como premio al servicio de sus padres.

Una feliz combinación de becas y de préstamos al honor para estudios ampliaría los horizontes actuales de la asistencia social a la educación, sirviendo así la expectación legítima de muchos miles de familias de funcionarios.

El tercer premio de la Lotería en Avila

MADRID.—Hoy ha tocado en Avila el tercer premio de la Lotería Nacional con un importe total de pesetas 500.000.

Adenauer asistirá a la clausura del Congreso Eucarístico

Ayer, día del Sacerdocio y de la Caridad, fueron ordenados cien sacerdotes

MUNICH.—El Día del Sacerdocio y la Caridad, en el XXXVII Congreso Eucarístico Internacional, comenzó ayer con la ordenación de cien sacerdotes de todas las partes del mundo.

Por otra parte, se han pronunciado sermones en la mayoría de las iglesias de la ciudad, en los que el tema central ha sido la caridad, y se ha celebrado una misa solemne en la "Teresienwiese", a la que asistieron unos 300.000 fieles.

A propuesta del cardenal de Munich, Josef Wendel, los nuevos sacerdotes se reunieron con sus respectivas Congregaciones para la celebración del "ágape", en los que los mismos sacerdotes sirvieron la comida a los invitados.

AGAPE EN LA "HOFBRAEUHAUS"

La "Hofbraeuhaus", la famosa cervecería múniquesa que fué utilizada hace treinta años para las primeras reuniones del naciente partido nacional-socialista, y que, construída en 1859, es la más antigua de Munich, ha sido escenario de una antiquísi-

ma ceremonia católica, el "ágape", hecha revivir por vez primera tras varios siglos, y en el curso de la cual el legado pontificio, cardenal Testa, ayudó a servir el pan a las seiscientas personas asistentes. El "ágape", símbolo de la caridad cristiana, recuerda la Sagrada Cena, en la que fué instituída la Eucaristía, y las comidas que celebraban juntos los sacerdotes y fieles en los primeros tiempos del Cristianismo, después de la misa y de la comunión.

Varios sacerdotes sirvieron el vino, mientras el cardenal Testa, ayudado por otros cardenales y prelados, recorría las salas de la cervecería distribuyendo barras de pan a personalidades eclesiásticas y seglares representantes de todas las archidiócesis asistentes al Congreso. Un coro entonó un himno eucarístico. Antes de bendecir el pan y el vino, el cardenal legado pronunció unas palabras, en el curso de las cuales dijo que sería conveniente que los "ágapes" volvieran a ser parte de la vida de la comunidad católica.

Durante los días que dure el Congreso, altos dignatarios de la Iglesia

servirán pan y vino en los hospitales y asilos de Munich, como símbolo de la fraternidad cristiana.—EFE.

ADENAUER ASISTIRÁ A LA CLAUSURA

BONN.—El canciller Adenauer se trasladará a Munich por vía aérea el próximo domingo, con el fin de asistir a las ceremonias de clausura del Congreso Eucarístico mundial.

¿Dónde están los españoles en Munich? Se pregunta el corresponsal de la Prensa del Movimiento. Yo creo que en todos los sitios. Se les ve en las misas matutinas y vespertinas; "regateando" en las tiendas y almacenes; paseando por las calles y jardines de la ciudad. Unos—pocos—viven en hoteles. Otros, en casas particulares, con cuyos dueños se entienden en el lenguaje universal e infalible de las señas. La mayoría, en barracones y tiendas de campaña. En una clasificación por su alegría, estos últimos se llevan la palma. En general, son los que menos protestan, los que mantienen más alto el espíritu, quizá porque gozan—valga el término en su sentido estricto—las mayores incomodidades. Los demás no es que se quejen demasiado, pero algo sí que se quejan. De vez en cuando se ve a uno braceando amablemente por la calle porque en el hotel, esa mañana, le han dado el huevo pasado por agua un poco duro. ¡Qué atrocidad! ¡Venir a un Congreso Eucarístico para eso!

TRES GRUPOS DE ESPAÑOLES

Después de mucho andar por la ciudad y sus alrededores he logrado localizar a tres grupos españoles importantes. Uno, en un hangar del campo de aviación de Obenswiesefeld, excelentemente acondicionado para refugio temporal de congresistas. Otro, en el mismo campo de aviación, viviendo en tiendas de campaña. Y el tercero, el más importante—alrededor de ocho mil—, en el parque del palacio de Nymphenburg, también en régimen de campamento. Luego, como digo al principio, hay españoles distribuídos en hoteles y en casas particulares. Parece ser que en total el número de compatriotas anda en torno a los diez mil, lo que no está mal si se piensa que España está lejos, que los viajes son caros y que la mayoría de los congresistas españoles de lo único que pueden presumir es de pobreza y de fe. Palabra que resultaba conmovedor verlos en los primeros días del Congreso—lluviosos y fríos, desapacibles—discutir en los grandes almacenes de Munich el precio de un "plástico" para defenderse de la lluvia y, con buena voluntad, del frío. Me habría gustado ser un potentado para regalárselos no sólo un impermeable, sino un abrigo forrado de pieles.

FUTBOL A LA VISTA

HAY EN PERSPECTIVA UN PLANTEL DE JUGADORES EXCELENTES

Pero no todos los fichajes están terminados por falta de dinero

Rivilla toreará en Avila en favor del Club de Fútbol

Véase una carta de don Lipo el espía transcrita por Equis en página 7.º

España tiene un papel fundamental en el Occidente europeo

Francia informará al Gobierno español sobre las conversaciones De Gaulle-Adenauer

PARIS.—Francia ha decidido informar al Gobierno español sobre las conversaciones secretas celebradas la pasada semana entre el canciller de Alemania occidental, Konrad Adenauer, y el Presidente francés, Charles de Gaulle, según se informa en fuentes diplomáticas occidentales.

El embajador español, don José María de Areilza, ha sido recibido ayer por el ministro francés de Asuntos Exteriores, Maurice Couve de Murville. No se ha dado a conocer el tema de las conversaciones entre ambas personalidades diplomáticas.

No obstante, se dice que las conversaciones forman parte de los planes franceses de informar a las naciones amigas sobre las decisiones logradas la pasada semana en la reunión Adenauer-De Gaulle.

Las conversaciones de ayer entre el ministro francés y el embajador español reflejan la opinión de De Gaulle de que España tiene un papel fundamental en la Europa occidental. El Presidente francés declaró el pasado año que él favorecería el ingreso de España en la OTAN.—EFE

AVILA hace medio siglo

Esta mañana han sido decomisados a dos lecheros cincuenta y cinco litros de leche de cabra, la mitad agua. Como los estaban vendiendo por leche, el concejal señor Cenalmor, atendiendo los informes de los señores veterinarios que con tanto celo cuidan de estas cosas alimenticias, ordenó su recogida, como ya eran *reincidentes*; pasaron a la cárcel, debiendo abonar unas fuertes multas. Hacía ya tiempo que los abastecedores de este producto tan vital se comportaban honradamente, pero ante la presencia de los simpáticos veraneantes, han claudicado lastimosamente. En lo que afecta al pan se nos dice que se come buen pan y sin defraudarse en el peso. Don Román aconseja a las amas de casa que de cuando en cuando se pasen por el Repeso municipal con alguna pieza.

—La cosecha actual puede calificarse de buena y en quintales métricos es así: Trigo, 37.233.594; cebada, 18.275.366; centeno, 8.080.869; avena, 4.466.833.

—Movimiento de población que cuenta con 13.010 habitantes. *Nacimientos*, varones, 12; hembras, 20. *Matrimonios*, 8 (5 más que el mes pasado). *Defunciones*, varones, 12; hembras, 11. *Enfermedades*: tífus, 1; gripe, 1; cáncer, 1; reblandecimiento cerebral, 2; corazón, 3; bronquitis crónica, 2; neumonía, 1; enteritis, 1; otras enfermedades, 9; enfermedades desconocidas o mal definidas, 2. Total de defunciones, 23. Hasta ahora la disentería ha hecho poco daño a los niños.

Gobierno Civil de la provincia Secretaría General. -- Circular

La gran afluencia de público a la costa, piscinas y ríos durante la época de verano, unido a la mayor concurrencia por motivos turísticos a lugares de recreo, han aconsejado a la Dirección General de Seguridad llevar a cabo una revisión de las normas que vienen dictándose desde 1951 sobre moralidad y buenas costumbres para que las mismas sean observadas en pro de los principios que representan y del espíritu cívico que ha de imperar en los locales públicos.

Para dar cumplimiento a la Orden Circular número 355 de la expresada Dirección en que así se comunica a este Gobierno Civil y por lo que afecta a esta provincia se dispone:

1.º Queda prohibido para todas las personas mayores de 14 años:

a) El uso de traje de baño por las calles de cualquier ciudad o pueblo, por carreteras o restaurantes, bares, bailes y otros establecimientos análogos, salvo que se trate de quioscos o merenderos instalados por temporada dentro de zonas acotadas en lugares o establecimientos de baño.

b) El uso de pantalón corto por el casco urbano de ciudades o pueblos y en los establecimientos a que se refiere el apartado anterior, exceptuándose los clubs deportivos, bares, restaurantes y caminos de zonas que constituyan exclusivamente núcleos de verano.

2.º En general no será permitido cualquier manifestación de inmoralidad así como cualquier acto o extralimitación que pueda menospreciar el decoro público o afectar las buenas

costumbres tradicionales en nuestro país.

3.º Sin perjuicio del ejercicio del "derecho de admisión" que tienen los propietarios, gerentes o encargados de los establecimientos de baños, hostelerías, piscinas, bares, clubs, bares y locales análogos, deberán, recabando en su caso auxilio de los agentes de la autoridad, invitar a abandonar el local a aquellas personas que infrinjan lo dispuesto en esta circular y en general cuidarán que en pistas de baile, lugares de consumición, etc. no incurran en demasías inmorales o groseras de cualquier clase.

4.º Las infracciones a las normas anteriores o la tolerancia de empresarios, encargados, padres o tutores, serán sancionadas por este Gobierno Civil o Alcaldía respectiva, de acuerdo con las facultades conferidas por el Reglamento de Policía de Espectáculos y las leyes de Régimen Local y 2 de septiembre de 1941, sin perjuicio de las facultades que concede la vigente Ley de Orden Público, llegándose en caso de reincidencia a la clausura del local.

5.º Tanto por las Alcaldías, que deberán disponer los oportunos servicios de vigilancia, como por la Guardia Civil y demás agentes de la autoridad, se pondrá en conocimiento de este Gobierno Civil las infracciones que fueren advertidas, debiendo los señores alcaldes sancionar directamente aquellas para las que entendiesen que sería suficiente para su corrección la imposición de una mul-

Becas para huérfanos de funcionarios de Administración Local

El Montepío de Secretarios, Interventores y Depositarios de Fondos de la Administración Local, convoca 90 becas de estudio para el Curso Escolar 1960-61, a favor de los huérfanos de los Cuerpos Nacionales de la Administración Local, de las cuales 60 son para Enseñanza Media y un importe de 4.000 pesetas cada una y 30 para Enseñanza Superior, de 8.000 pesetas.

Para toda clase de información sobre condiciones y trámite de solicitudes, deberán los interesados dirigirse a la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, situada en esta capital, Avenida de Portugal número 2, teniendo en cuenta que el plazo de admisión de instancias termina el día 30 de los corrientes.

HASTA LOS GALLOS
PONEN CON

AVIOLINA

SE VENDE CASA

ll: ve en mano. Plaza Juan Jorge, n.º 1.

ta de la cuantía que está dentro de sus atribuciones.

Las Alcaldías darán a esta Orden la debida difusión y la pondrán en conocimiento de los encargados de los establecimientos a que se refiere, en la parte que les afecta.

El gobernador civil suscribió, Manuel Abellán García y Fernán de Castro.

Pañería y confecciones

FELIPE ANDRES

REYES CATOLICOS, 7

PROXIMA APERTURA

Las más altas calidades en pañería
y las mejores marcas en confecciones
para caballero y niño

Cuando los celos lloran

Un episodio de la vida de Santa Teresa de Jesús, en un prólogo y tres jornadas, en verso

por MANUEL GONZALEZ HOYOS.

(Continuación)

DON JUAN
(Abriendo el sobrescrito con cierta despreocupación).
¿Y como está de salud nuestra santa?

DONA JUANA
Como siempre.

DON JUAN
Mucho me admira en Teresa, más que sus obras, su temple. ¡Necio para cosas grandes!

DONA JUANA
Pues bien vendrá, algunas veces, que, interrumpiendo las grandes, en las pequeñas se quede...
(Viendo que su marido continúa dando vueltas a la carta).
¿No abres la carta?

DON JUAN
(Sin responderla).
Hace tiempo, no la vemos. Y me duele no gozar de su presencia. Mucho, habiéndola se aprende; que es su cordura de sal que sazona y entretiene.

DONA JUANA
(No oculta su impaciencia por la flemia de su marido. Señalando la carta).
Ella nos dirá en sus letras, esposa, seguramente, grandes cosas... ¿Y no la abres?

DON JUAN
(Resisténdose todavía).
¿Qué te apuestas a que vuelve, a puro darnos consejos, al mismo tema de siempre?

DONA JUANA
Juan de Ovalle, pues podemos salir de dudas, ¿no crees que es hora de abrir la carta que aún sin desplegar la tienes?

DON JUAN
Perdóname, esposa mía, si un recelo me acomete... Que me hablen mal de Beatriz ya sabes lo que me duele...
(Por fin, abre la carta. Se sienta en uno de los sillones para leerla).

DONA JUANA
(Yéndose tras de él).
¿Dónde la fecha?

DON JUAN
En Segovia.

DONA JUANA
Largo y tendido parece que nos escribe.

DON JUAN
A la cuenta, todo será porque debe de tener tema abundante.

DONA JUANA
(Nueva impaciencia).
¿No la lees?

DON JUAN
Bien que nos pese. Le temo más a la Madre cuando en corregir entiende, que ir desde Medina a Burgos de noche y a la intemperie.
(Por fin, despliega la carta y procede a su lectura, con entonación y gravedad).

y os tenga en su gracia siempre. No una vez, os he mandado mis pobres letras, y dueñenme vuestro silencio, y la poca aceptación que os merecen mis palabras en asunto que tan grave me parece... Os hablo de vuestra hija Beatriz...

DONA JUANA
Harta razón tiene.

DON JUAN
"Hanme informado que siguen tal las cosas, que es prudente que pongáis acuerdo en ellas y hagáis lo que más conviene. Dícenme —y hartos me asusta por lo mucho que me hiere— que la fama de Beatriz anda en lenguas de las gentes. Si don Gonzalo es la piedra del escándalo, y se cree que es su liviandad la causa que en vuestra amistad le mueve, locura será dejarle que vuestra casa frecuente. Decime que es testimonio de maledicencia, y puede que así sea; pero en pleito que afecta al alma, no os deben atar consideraciones que a Nuestro Señor ofenden".

DONA JUANA
Ella ve, desde tan lejos, lo que aquí nadie comprende.

DON JUAN
(Leyendo).
"Mal hicisteis —ya os lo he escrito— dando pie a que se interpreten cosas de limpia amistad por intenciones alevés. Vuestro hogar —pues es cristiano— don Juan, debéis defenderle si en él, con capa de hidalgo, el pecado se metiere. A Dios habéis de dar cuenta, no solo de cuanto hicieris, mas también de no haber hecho lo que la virtud requiere. Cautela os pedí; y en vano pedí la prudencia a quienes, al capricho de una niña, conciencia y honor someten. Más que en mi pobre sobrina, ya pesa en vuestras mercedes —pues no sabéis ser sus padres— la culpa que me entristece. Vuestro amor mal entendido ya es necesidad, pues se excede. No ama, en verdad, a sus hijos quien los ama de tal suerte que solo ve su hermosura corporal; pero no entiende que el alma, a locas, y ciega de imaginaciones, suele ser joya lanzada al barro y flor que todos ofenden. Si es que su honra la han perdido las palabras maldicientes, yo os suplico, hermanos míos, que su alma a salvo me dejen".

DONA JUANA
(Ante la pausa que ha hecho su marido).

Sigue, mi señor don Juan.

DON JUAN
(Leyendo).
"He pensado, una y mil veces, que hay que sacar a Beatriz de A'ba de Tormes. Pues tiene en Avila a su buen tío

¡CATOLICO! ¡DEVOTO DEL CORAZON INMACULADO DE MARIA! Acuérdate que mañana es primer sábado de mes. Es un día que la misma Celestial Señora se escogió y en el cual espera un obsequio de todos sus amantes hijos y devotos. Acuérdate de celebrarlo como lo pidió a su vidente Lucía:

«Prometo una especial protección para la hora de la muerte a los que durante cinco primeros sábados de mes seguidos comulguen, recen el Rosario y me hagan compañía durante quince minutos, meditando los misterios del Rosario».

NO HAY PALABRA MAS ESPERANZADORA QUE ESTA PARA UN CRISTIANO.

Sección religiosa

El llanto del Señor

La escena tiene lugar en el Domingo de Ramos. Aquella manifestación de júbilo alcanzó el Monte Olivete, junto a Betfagé. Ante el Señor resplandeciente en toda su belleza la Ciudad Santa, con sus palacios y torres, con sus murallas y suntuosos edificios en recortado relieve, con su templo gigante pregonando santidad por todas sus líneas. No era la primera vez que el Señor había contemplado este espectáculo. No era la primera vez, pero sí era la última; por eso causó en El una emoción especial. Su última visita, su última mirada a la ciudad que podía haber sido la Ciudad Santa, y que sería la Ciudad Deicida. Un deje de añoranza y de ansiedad salía de los ojos de Jesús. A lo lejos, los gritos y hosannas, y la alegría sincera de las gentes. Dentro de Jesús, la pena y el dolor hecho llanto.

Durante dos años, los pasos de Jesús han ido trillando aquellos caminos palestinos, dejándolos sembrados de su verdad, de su paz, de su cercanía con Dios. El pueblo judío ha oído su mensaje, conoce su voz, sabe sus palabras, recuerda sus milagros. Pero no ha creído. ¡Si hoy, al menos, fuese fácil... si hoy, al menos, no se negase a su postrer llamada... si quisiera aceptarle... si creyese, aunque a última hora! Se le ofrece la última oportunidad para creer en el Mesías de tan atrás esperado. Permite Jesús ser llevado entre hosannas y aclamaciones de todos para no dejar cabida a la duda; pero ni aun así. El pueblo es ciego, el pueblo no ve, están endurecidos. Y Jesús llora.

"Si al menos hoy conocieras..." Misterios de Dios. Misterio del endurecimiento del pecador. Dios quiere siempre, y por eso el cúmulo de gracias actuales que no cesa de enviar diariamente a los hombres para que salgan del pecado... una lectura, una iluminación interior, un sermón, un buen ejemplo, una amarga decepción, un acto cualquiera de agradecimiento... Miles de gracias que nos indican cómo Dios está cerca de nuestro corazón. Sin embargo la verdad se nos oculta, como se oculta la luz meridiana para el que cierra los ojos, porque no le interesa ver. Misterios de la gracia. Misterios de Dios que sigue enviando sus gracias, aun sabiendo que han de ser desaprovechadas por el hombre.

"¡Pero tú no has querido!"... ¡Jerusalén! ¡Jerusalén!, que apedreas a los profetas... cuántas veces quise congregarte a tus hijos en torno mío... pero tú no has querido". "¡Ojalá conocieras, por fin, de dónde te puede venir la paz!" La paz proviene sólo de ese gozoso sí a la llamada del Señor, a su gracia, a las inspiraciones que nos da, a los impulsos interiores con que nos mueve a hacer esto y omitir aquello. Pero despreciamos la gracia. Tenemos los ojos enceneguados. Preferimos seguir nuestros caprichos, nuestros propios deseos y responder al Señor con

un "No" frío y egoísta. Menosprecio de la gracia santificante y de las gracias actuales: ese es el gran pecado nuestro. ¡Cuántas veces Yo he querido, pero tú no has querido! Insondable misterio de la gracia. No le vuelvas hoy la espalda como Jerusalén, no sea que el Señor no vuelva más, no sea que te sean retiradas definitivamente todas las gracias y quedas en una desamparada soledad.

"Todas estas cosas les sucedieron a ellos para escarmiento nuestro". Esta es la lección de la liturgia del día de hoy. Esto pasó a Jerusalén, a la Ciudad de la Paz, convertida en la ciudad del llanto. ¡No te puede pasar a ti lo mismo? El que crea estar seguro, tenga cuidado no calga".

Feliciano Blázquez, sacerdote.

Instituto Nacional de Previsión

¡Servidora doméstica!

Si eres padre de familia y estás afiliado al Montepío Nacional del Servicio Doméstico, solicita del Instituto Nacional de Previsión la AYUDA FAMILIAR que el Montepío concede por cada hijo que tengas a tu cargo.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta de doce a dos

Avenida de José Antonio, núm. 22
(C. S. 304)

¡Evite esto!

MODERNICE SU OFICINA CON...

INVOLCA

LA MESITA TRASLADABLE PERFECTA

MANUEL GOMEZ
San Segundo, 15 - Tel. 11-15 AVILA

(Continúa)

ABULENSISMO

Los Obispos de Avila,

Enterramientos en la Catedral

Como sucesores inmediatos de don Sancho Blázquez Dávila, muerto de pesar por la complicación que al final de su vida le proporcionó el Rey castellano, don Pedro "El Cruel", convocándole en Cuéllar para anular su matrimonio con doña Blanca de Borbón, ponen los episcopologos a don Gonzalo de la Torre, don Alonso I de Córdoba y don Alonso II.

A don Gonzalo de la Torre, primero de su nombre, le llama Gil González Dávila, Gonzalo III. De él se dice que fué obispo de Avila desde 1355 a 1358. Don Pedro I reinó en Castilla desde 1350 hasta 1369, año en que moría el prelado siguiente a don Gonzalo, que fué don Alonso I de Córdoba. La firma de don Gonzalo aparece atestiguando una merced del Rey, otorgando el lugar de Ibros y otros heredamientos en tierra de Baeza a Sánchez Quesada... De Don Alonso I no se sabe otra cosa que el hecho de su asistencia a las Cortes de Toro convocadas por Enrique II, el fratricida del Campo de Montiel, luego llamado "el de las Mercedes", el primer año de su reinado.

Carramolino anota que Don Alonso I está enterrado en la Capilla Mayor de la Catedral, y de Tello Martínez se toma la fecha de su óbito, ya consignada. Ciertamente hay en la Capilla Mayor varios enterramientos de Obispos de Avila, destacando entre ellos el de José María Blanco y Barón y Antonio María de Cascajares y Azara, por presentar incrustada en otra losa granítica más antigua, una piedra de mármol. Este detalle nos hace comprender que la Capilla Mayor sirvió en épocas diversas para el enterramiento de los Obispos de Avila, que no se prepararon en vida nicho en los muros, o no dejaron en la manifestación de sus últimos deseos expresión de una devoción determinada en virtud de la cual tuvieran sepultura directa o por traslado en una capilla. También se dice que hay enterramientos de prelados abulenses por debajo del entarimado del coro.

Las inscripciones y signos de los escudos se hallan muy borrosas debido más que nada a la humedad que corroe la piedra granítica como el óxido los metales. Así por ejemplo una sepultura que debajo de un escudo liso, sin divisiones ni emblemas, dice así: "El obispo don Sancho finó era 1271". ERA es un hecho importante, que sirve de punto de partida para referir al (él todos los demás acontecimientos: la palabra ERA viene del latín AES, bronce, porque los antiguos marcaban los años que iban transcurriendo con clavos de bronce. Y he aquí que compulsando la ERA Cristiana con la Hispánica que se cuenta a partir de treinta y ocho años antes de Jesucristo, no coincide la muerte de ningún Don Sancho con las fechas de los Episcopologos autorizados. Pero en el año de Jesucristo 1271, según Tello Martínez, muere Don Fray Domingo Juárez, que tiene enterramiento en la Capilla de San Juan, de la girola catedralicia, y comienza el pontificado de Don Sancho IV, quien muere al año siguiente (1272)... Y aquí viene la conclusión que nos puede servir para la referencia de don Alonso I de Córdoba: ¿son auténticas las inscripciones del sepulcro de ese Don Sancho que finó en la Era 1271, cuyo escudo nos muestra totalmente liso, y de su vecino de morada el Obispo Don Diego, que finó a 21 de diciembre, sin

(Pasa a la página 8.ª)

Sufragios en la basílica de la Santa Cruz del Valle de los Caídos

Nota de la Jefatura Local del Movimiento

Esta Jefatura Local ha organizado el desplazamiento, al Valle de los Caídos, de todas aquellas personas que deseen asistir a los solemnes sufragios que, en dicha Basílica, como recuerdo y homenaje a los gloriosos Caídos de esta provincia, tendrán lugar en la mañana del sábado, día 13 de los corrientes.

Las normas que regirán son las siguientes:

1.ª La inscripción habrá de verificarse en las oficinas de la Jefatura Provincial del Movimiento (plaza de Italia, número 1), antes del día 10 y en las horas de despacho de los días hábiles.

2.ª El viaje se realizará en autocares que partirán el mismo día 13, del lugar y a la hora que oportunamente se anunciará; regresando en la tarde de dicho día, una vez finalizados los sufragios religiosos y actos conmemorativos.

3.ª Al verificar la inscripción se satisfará la cantidad de cincuenta pesetas (50).

4.ª La adjudicación de las plazas

disponibles se realizará por riguroso orden de inscripción, teniendo preferencia, en todo caso, aquellas personas que acrediten ser familiares de Caídos de esta provincia o militantes encuadrados en esta Jefatura Local; a cuyo fin, al solicitar la reserva de plaza, deberán acreditar documentalmente reunir alguna de aquellas condiciones.

5.ª En el supuesto de que alguna persona, en quien concurren dichas circunstancias—ser familiar de Caído o Militante—no dispusiera de medios económicos para sufragar los gastos de inscripción, esta Jefatura les adjudicará la reserva de plaza gratuitamente y sin gasto alguno.

6.ª Los propietarios de vehículos que deseen asistir a los actos de referencia, serán provistos del oportuno pase gratuito para el acceso al Valle de los Caídos, siempre que lo soliciten en esta Jefatura Local antes del día 10 de agosto.

El jefe local de la capital, José Ruiz del Olmo.

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

MATRICULA DE INGRESO Y LIBRE

INGRESO.—Para los exámenes de ingreso a estudios del Bachillerato, tanto en este Instituto como en los colegios reconocidos, la matrícula ha de hacerse en la Secretaría de este Centro, durante los días laborables del 15 al 31 de agosto próximo y horas de 11 a 13 de la mañana, si bien los alumnos colegiados pueden entregar en sus respectivos colegios la documentación autorizándoles para que hagan sus inscripciones de matrícula durante el indicado plazo.

Los alumnos que soliciten matrícula de ingreso, han de tener la edad mínima de diez años cumplidos dentro del natural, abonando en el acto la cantidad de 135 pesetas por derechos de inscripción y el libro de calificación escolar. A la instancia de modelo oficial que se facilitará en la Conserjería, acompañarán la partida de nacimiento, legitimada si está expedido por el Juzgado Municipal comprendido dentro del territorio de la Audiencia de Madrid y legalizada en caso contrario; certificado médico en impreso oficial de estar vacunado o revacunado con resultado positivo y no padecer enfermedad contagiosa alguna; dos fotografías tamaño carnet. En todos los documentos han de figurar el primer nombre y los dos apellidos exactamente como figuren en

dicha partida de nacimiento, cualquier alteración de estas normas o error de los encargados de la inscripción, será causa de que se invalide la matrícula con pérdida de los derechos abonados.

Los alumnos no presentados o no admitidos en la convocatoria de junio último, solamente presentará nueva instancia, abonando nuevos derechos de inscripción de matrícula (Orden 1.º-4-1960).

Matrícula de alumnos de enseñanza no oficial (libres), de los cursos primero, segundo, tercero, cuarto, quinto y sexto. A partir del día 15 al 31 del citado mes de agosto, queda igualmente abierta en la Secretaría, en los días laborales de 11 a 13 horas, la matrícula para todos los referidos cursos y en la indicada enseñanza no oficial (libre), así como de las asignaturas pendientes de cursos anteriores, que quieran y puedan inscribirse, cuya matrícula se efectuará por medio de instancia de modelo oficial que deberán proveerse en la Conserjería, consignando en la misma con letras mayúsculas sus nombres y apellidos, detallando claramente todos los datos precisos y el idioma moderno (francés o inglés) que han de examinarse, sin consignar una por una las asignaturas del curso completo, y si únicamente las pendientes, presentando en el acto de formalizar la matrícula el libro de calificación escolar.

Con arreglo a las disposiciones vigentes, no se admitirán matrículas en asignaturas sueltas, a excepción de las pendientes de cursos anteriores.

Los alumnos de familia numerosa, presentarán, además del respectivo carnet o título, copia del mismo autorizadas por las respectivas Alcaldías.

Los alumnos en general han de tener presente que cualquier inscripción errónea—pues los funcionarios se limitan a cumplir lo consignado en la instancia de matrícula—, será la responsabilidad de quien haga la inscripción de matrícula, y una vez con-

Educación para la Castidad

Tema de hoy en la Semana de Moralidad

Continúan los cultos de la Semana de Moralidad y la exposición de Su Divina Majestad, en la iglesia de la Purísima Concepción y Santa María Magdalena. Esta tarde en la iglesia parroquial de San Pedro, a las ocho dentro de la misa comunitaria, predicará el reverendo don Teodomiro Martín, sobre la EDUCACION PARA LA CASTIDAD.

Mañana, predicará el muy ilustre señor don Ricardo García, magistro de Avila. Las entidades piadosas y asociaciones continúan celebrando sus velas nocturnas.

Necesito almacén amplio

Avenida de Portugal, 14
Teléfono 2079

Ecos de Sociedad

Viajeros

Ha pasado unos días en nuestra ciudad el ilustrísimo señor don Marcelino Conde de Arapiles, jefe de la Sección de Caja Unica del Ministerio de Educación Nacional acompañado de su distinguida esposa.

Gabinete electrorradiológico

Dr. Tomé

RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriadador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920. (C. S. número 301)

Calificación moral de espectáculos

«Las de Caín» (2).
«Esta chica es para mí» (3).
«Vivir un gran amor» (3).
«Te querré siempre» (3).

EL ANUNCIO DE ESTOS ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

Organización Nacional de Clases

Número premiado el día 2, el 727.
Número premiado el día 3, el 739.

tabilizada no se devolverá cantidad alguna.

Conforme a la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 1.º de abril del corriente año, reguladora de las tasas en la Enseñanza Media, las tasas del Bachillerato, serán las siguientes.

Bachillerato Elemental, 350 pesetas por cursos completos. Por cada asignatura pendiente, 50 pesetas más los timbres del Estado correspondientes.

Bachillerato Superior, 650 pesetas por cursos completos. Por cada asignatura pendiente, 100 pesetas más los timbres del Estado correspondientes.

Las fechas de exámenes, tanto de los cursos cuarto y sexto, así como de ingreso, 1, 2, 3 y 5, cursos, se anunciarán con la debida antelación.

Visto Bueno. La directora, M. Botazo El secretario, Luis Serna.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor

ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7

Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2331 AVILA

(C. S. 303)

Pérdida canario amarillo, antillado. Se ruega su devolución a señores de Heredia y Garcés. Eduardo Marquina, número 3.

EN SONSOLES

El próximo domingo, día 7, fiesta de la Casa Social

La fiesta anual que la Casa Social Católica y las Entidades en ella domiciliadas celebran anualmente en honor de la Santísima Virgen de Sonsoles, en su Santuario, tendrá lugar el día 7 de agosto de 1960.

A las nueve de la mañana, misa rezada de comunión general, a las once y media, misa solemne, cantada por las obreras católicas y oficiada por el muy ilustre señor don Cástor Robledo, vicario general del Obispado, con sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la Santa Iglesia Catedral de Avila.

Durante el día y cada media hora harán vela a la Santísima Virgen las obreras, afiliados y socios de la Casa Social.

Por la tarde, a las seis, rezo del santo rosario, salve cantada y bendición con el Santísimo que dará nuestro excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, don Santos Moro Briz.

Rogamos muy encarecidamente a los socios de la Casa Social y a las Entidades y Mutualidades y a sus socios concurren a Sonsoles con sus familias a honrar a la Santísima Virgen de Sonsoles.

Habrán coches para ir al Santuario, saliendo del sitio de costumbre.

Dos niños paralíticos y necesitados

Uno, de Zapardiel de la Ribera, ha de ser trasladado a Madrid; otro, de Horcajo de la Ribera, precisa de coche-silla

Zapardiel de la Ribera es un pueblecito de la Sierra de Gredos, en nuestra provincia. Un pequeño pueblo de unos 800 habitantes, perdido en esas montañas agrestes de Gredos; uno más de los denominados "pueblos serranos".

En este pueblo, para muchos quizá desconocido, sus calles se ven alegrias

Sucesos en la provincia

Cae a un pozo y perece ahogado

En el pueblo de Blascojimeno, anejo a Gallegos de Sobrinos, el niño de dos años de edad, llamado José María García Sánchez, que se hallaba en compañía de un hermano suyo de cuatro años de edad, y en un descuido de su madre, Hilaria Sánchez Nieto, que estaba lavando en un pozo situado en el lugar conocido por "Prado Corveño", cayó al mencionado pozo, del que fué sacado poco después. A pesar de que le fueron prestados los primeros auxilios, el niño falleció.

das con la presencia de esos ángeles que Dios nos envía para gozar en su inocencia de la felicidad de que son poseedores, y por eso, cuando uno de esos pequeñuelos es desgraciado y sufre, siempre nos produce un sentimiento de compasión.

Pues bien. Esto es lo que le sucedió a un niño de cuatro años de edad, paralítico de las dos piernas. El observa cómo corren los que son como él y se entristece al ver que tiene que permanecer sentado en una vieja silla desde la que contempla—único sedante para su ániuo deshecho—el paisaje que, desde la ventana de su casa se vislumbra. Y con su lenguaje más o menos de "media lengua", le va describiendo a su abuelito todo lo que sus ojos captan, pues su abuelo es ciego.

Pero el problema se agudiza aún más ya que a este niño de cuatro años es preciso ponerle unos aparatos ortopédicos, para lo cual tiene que desplazarse a Madrid. La familia, a pesar de que el padre trabaja día y noche, no dispone de posibilidades que le permitan hacer ese gasto, pues además de éste hay que atender a las necesidades de cinco hermanos más.

Otro tanto acontece a otro niño, éste de siete años de edad, en Horcajo de la Ribera y el cual se encuentra paralítico total. Como el otro pequeño antes aludido, se pasa todo el día en casa, ya que la madre no puede sacarle por carecer de un coche-silla que precisa para tal fin.

¿No sería posible que estos niños pudieran ver colmados sus deseos, facilitando al uno su desplazamiento a Madrid a fin de que le pusieran esos aparatos ortopédicos que necesita, y al otro compañero en la desgracia, ese coche-silla con el que poder salir a pasear por el pueblo?

Aquí queda, con la exposición de los hechos, ese llamamiento a la caridad de nuestros lectores, en la certeza de que no dejará de haber quien acuda en demandas del ruego que se formula a las conciencias compasivas de la ajena desgracia.

Cruz Roja Española

La Asamblea Provincial de la Cruz Roja, desde estas columnas, desea expresar su agradecimiento con motivo de la cooperación recibida en la pasada Fiesta de la Banderita, a las autoridades, organismos, comercio e industria, y muy particularmente a las distinguidas señoras y señoritas que con su entusiasmo constituyeron el alma de la mencionada fiesta.

También es su deseo expresar su agradecimiento a cuantas personas acudieron a su llamamiento, y en general a todo el público abulense por el cariño con que ha sido acogida.

Las cantidades que se recaudaron en cada una de las mesas instaladas fueron las siguientes:

San Segundo, 14.042,60 pesetas; Avenida de José Antonio, 5.837,45; Plaza de José Tomé, 3.822,65; Plaza del Dos de Mayo, 3.036,00; Plaza de Pedro Dávila, 3.110,45; Plaza de la Victoria, 2.934,35; Plaza de la Catedral, 2.868,95; Plaza de Santa Teresa, 1.535,00; Avenida de Portugal, 1.514,00; Paseo de San Roque, 1.356,85; Plaza de la Santa, 1.335,25; calle de Vallespin, 1.318,30; calle Comandante Albarrán, 1.314,20; calle de López Núñez, 1.150,90; calle de Valladolid, 1.049,60; calle Calderón de la Barca, 943,60; paseo de San Antonio, 880,80; Plaza de Santiago, 850,00; Santuario de Sonsoles, 1.076,40 pesetas.

En el total de lo consignado en la mesa de la calle de San Segundo, figuran los siguientes donativos recibidos de Madrid por la excelentísima señora duquesa de Valencia:

Excmo. Sr. ministro de la Gobernación, 1.000 pesetas; excelentísimo señor ministro del Aire, 500; don Cecilio Villalba, 2.000; excelentísima señora duquesa, viuda de Medinaceli, 1.000; excelentísimos señores de Fernández Cuesta, 500; don Juan Farga Lázaro, 100; excelentísimo señor conde de Gamazo, 100; don Joaquín Sánchez Torres, 250; don Manuel Montero Valle, 500; excelentísimo señor marqués de Valle Terrazo, 500; excelentísimo señor marqués de Soane, 500; excelentísimo señor don Alfonso Peña Boeuf, 200; don Gonzalo Cardenal, 100 pesetas.

Eisenhower fija la jornada nacional de oraciones

WASHINGTON. — El Presidente Eisenhower ha firmado una proclamación que fija el 5 de octubre como jornada nacional de oraciones en Estados Unidos. "Los americanos—dice la proclamación—viven en un país en que cada ciudadano puede disfrutar de los beneficios de la libertad. Pero no se debe solamente a nuestro esfuerzo ni a nuestras virtudes el que hayamos podido disfrutar de los dones abundantes de nuestro Creador."—(PA).

Un católico secretario general del Congreso de Sindicatos ingleses

LONDRES.—Por primera vez en la historia un católico va a llegar a ser secretario general del Congreso de Sindicatos ingleses. Dentro de un mes cuando se celebre la elección es seguro que George Woodcock será nombrado secretario ya que la suya es la única candidatura aprobada. En opinión de Sir Tom O'Brien, destacado sindicalista católico, Woodcock "es uno de los cerebros más agudos de la vida industrial británica". (PA).

Ochocientas mil pesetas para labradores abulenses

En la Aliseda de Tormes se constituyó en 1956 una Sección de Crédito en el seno de la Hermandad Sindical del Campo que recibió, pese al escaso número de sus iniciales componentes, un préstamo de 400.000 pesetas, que les fueron entregadas por los mandos provinciales sindicales.

Transcurridos cuatro años y cancelada la obligación por pago, nuevamente, y también por gestión de la Organización Sindical, la Comisión Ejecutiva del Crédito Agrícola del Ministerio de Agricultura, ha concedido un nuevo préstamo a esta Sección de Crédito Agrícola, constituida ya por un respetable número de labradores de aquella localidad, y en cuantía de 800.000 pesetas.

Frecuentemente, en las columnas de nuestro periódico los lectores ven y leen noticias rotuladas en la misma forma que la que hoy les ofrecemos. Y tal vez, no calen en la importancia y trascendencia de estas entregas dinerarias que los labradores reciben dentro de su Sección de Crédito en las Hermandades Sindicales, por lo que conviene dar a conocer que se trata de préstamos a largos plazos, con garantía de sus predios rústicos a un interés del 2,75 por 100, cuyas peticiones son canalizadas por la Organización Sindical.

Este sistema que, repetimos, se va prodigando desde hace años, ha situado en mano de los labradores una tanda de millones de pesetas fabulosa, y si importante es la recepción de estos dineros para el desenvolvimiento económico del campo, tanto o más supone cuanto significa de avance social en razón de que supone definitivamente la liberación de préstamos usurarios, que había venido la carga y condenación económica del campo español hasta el advenimiento del Movimiento Nacional.

Para la entrega de estas 800.000 pesetas a los labradores de la Aliseda de Tormes, se desplazaron desde Avila al pueblo dicho, el secretario provincial de Sindicatos don Francisco González Sánchez-Girón, quien representó en el acto de la entrega al delegado provincial sindical y al que acompañaba el presidente de la Cámara Sindical Agraria, don Jerónimo Tomé Bustillo.

El acto de entrega dentro de la sencillez en que se efectúan los de esta naturaleza, fué importante. Tanto que, ante numeroso público reunido, hicieron uso de la palabra las dos jerarquías sindicales antes expresadas, quienes pusieron de relieve la satisfacción de la Organización Sindical de poder poner en manos de sus encuadrados los medios suficientes para el mejor desenvolvimiento de la vida del pueblo, refiriéndose especialmente el señor Sánchez Girón al proyecto de construcción de la Casa Sindical para la Hermandad de este pueblo barcense, cuyos terrenos habían sido visitados y elegidos anteriormente al acto que se estaba celebrando. Fué ciertamente una jornada sindical entusiastamente vivida por los labradores de la Aliseda del Tormes quienes expresaron a las jerarquías sindicales su adhesión al régimen del Caudillo de España. (S. I. P. S.).

Dr. José Arbués

Jefe de los servicios de ginecología y obstetricia del Hospital Provincial Maternólogo del Estado Enfermedades de la mujer y partos Consulta privada: a las doce, en el Hospital (Pabellón Distinguidos)

EL D. D. T. ES A LOS MOSQUITOS LO QUE LOS PERDIGONES A LA CAZA

Deportes Sánchez

OFRECE CARTUCHOS DE MARCAS GARANTIZADAS QUE AYUDAN A TENER EXITO

Vendo en cantidad

paja cereales en Monroy (Cáceres). Isaac García

ESPECTACULOS PARA MAÑANA
CINE LAGASCA Refrigerado
A las 8 y 11,15
Estreno
LOS MISERABLES
Para mayores de 16 años.
TEATRO PRINCIPAL
A las 8 y 11
Estreno
Esta chica es para mí
Para mayores de 16 años.
Publicidad Avila

Vendo paja blanca
FINCA VILLACOMER
Narros del Castillo. — AVILA

DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA

La juventud en Mombeltrán

Cinco pueblos unidos bajo un mismo Ideal: Jesucristo

Gran día el del domingo en Mombeltrán. Toda la juventud del Barranco al amparo de un mismo ideal, de las mismas ilusiones, de una misma inquietud, se concentró en esta magnífica villa para algo más que para pasar un día de distracción, humanamente sana; toda una juventud ansiosa, llena de verdad y ensueño, buscando a Cristo. Y Cristo vino en esa misa comunitariamente vivida de las doce de la mañana, en la que no existían fronteras de pueblos, ni de nombre ni de posición social, porque había unidad, porque existía cristiandad. Misa de todos, misa de cristianos unidos, misa de la gran familia de Dios. Y Cristo vino a los corazones de todos en esa impresionante comunión de casi setecientos jóvenes, inquietos y rebeldes, valientes y optimistas, haciendo un corazón en torno a Cristo, haciendo un sagrario de sus cuerpos y de ese vergel hermoso de la "Soledad". Y Cristo vino en la palabra de don Eugenio, consillario diocesano de los Jóvenes, que dentro de la misa tuvo unas palabras para aumentar el corazón, para aumentar nuestra caridad a Dios y nuestro amor al prójimo, hermano siempre y nunca extraño, hermano del Hermano mayor: Jesucristo. Y Cristo vino en la alegría santificada de los deportes, de las horas todas de un día redimido.

Magníficamente cantó el pueblo la misa comunitaria del P. Arrondo, dirigida por un grupo de jóvenes y comentada parcialmente por el reverendo don Feliciano Blázquez; a continuación de la misa, hubo de todo: competiciones deportivas capaces de saciar las aficiones de todos. Comida en el campo alegremente, música, cánticos, alegría. A las seis y media de la tarde teníamos un acto eucarístico. El reverendo don Juan Ventura bendecía con el Santísimo a todos los asistentes y volvía a convertir en templo aquel lugar privilegiado de la Soledad. Don Facundo, don Julián Díaz, don Benito Zazo, sacerdotes de los pueblos vecinos encabezaban el acto final de la tarde. Dos jóvenes y una joven hicieron uso de la palabra. Elio González habló el primero, y habló a jóvenes que no se conforman con una vida corriente e insulsa; habló a jóvenes valientes, a jóvenes que saben que la Vida se acaba de lograr cuando se entrega la vida. Es posible vivir en gracia en nuestra juventud ardiente; es posible, dijo, y necesario. Vida de gracia que nos hace ganarnos meritoriamente y de cara a Dios la juventud. Llegar a ser Cristos por la gracia y proyectarle en todos nuestros actos, en nuestra vida. A continuación Aurorita Ruiz, de las Jóvenes de A. C. de Madrid, tenía muchas cosas que decir. Nos tenía que decir cómo a Jesucristo hay que conocerle para poderle amar. Cómo hay que leer los Evangelios que es la vida de Jesucristo. Cómo hay que adaptar nuestra vida al Evangelio; cómo hay que saberle de memoria para resolver cada uno de nuestros problemas a la luz de su doctrina. "No conoces a Cristo", dijo, por eso no acabamos de entregarnos. Y saber que Jesucristo está ya un poco cansado de que le demos cositas, pero de que no nos demos enteramente. Muchas cosas que decir tenía Auro-

rita, y muchos deseos de vivir más cada día eso que dice. Félix de la Fuente habló del cristiano militante. Tú, ¿qué haces por los hombres cada día?, quería ser el grito de su charla. No hay que conformarse con no hacer cosas malas. ¿No oís la angustia de los paralíticos, de los que yacen en el pecado, de los angustiados, de los que quieren y tal vez están solos, que os dicen que los ayudéis, que los ayudemos? Conformarse con no pecar es demasiado poco. Tú, ¿qué haces por Cristo? O lo que es lo mismo, tú, ¿qué haces por los hermanos?

Cerró el acto el reverendo don Eugenio González. Maravillosas palabras las de don Eugenio. Después de dar las gracias en nombre del señor Obispo a los sacerdotes del Barranco, a las autoridades, a los asistentes, y de dejar en la mente de todos la idea de establecer anualmente este día de la juventud, dió una visión perfecta del perfecto cristiano. El cristiano es un testigo, tiene que ser una encarnación de Cristo. Jesucristo vino al mundo para redimirle, para transformarle. El cristiano, en medio del mundo, en medio de las trivialidades de todos los días, en medio de la monotonía pesada y siempre repetida, tiene que ser el fermento de Cristo, el testimonio de El. La actitud del cristiano no puede ser otra que aquella de Jesucristo: transformar. No destruir nada. Todo es bueno, porque Dios lo ha hecho; es el hombre el que tuerce las intenciones. No destruir, sino cambiarlo en mejor, transformarlo en más bueno, restituirlo a su primitiva limpieza. Y el cristiano, además, tiene que redimir. Dios ha querido necesitar de nuestra cooperación, de nuestro esfuerzo. Es lo que falta a la Pasión de Cristo. Tenemos que redimir las cosas, tenemos que ayudar a redimir a los hombres. Cristianismo de encarnación.

Día de la juventud en Mombeltrán. Día que rompe, sin lugar a duda, la cansada monotonía de todo el año, o tal vez de muchos años. Día, no para el conformismo sino para el aliento, para seguir andando. Ha sido un empezar satisfactoriamente. Ahora, hay que seguir sin cansancio, sin un "basta" en los labios, sin pensar que tenemos ya derecho al descanso.

Malvárez.

Instituto Nacional de Previsión

¡Servidora doméstica!

Seguro de Enfermedad, dote por matrimonio, pensiones de Vejez e Invalidez y otros muchos beneficios recibirás a través del Montepío Nacional del Servicio Doméstico. Solicita de tu cartero la instancia de afiliación y cumplimentala lo más pronto posible.

CLINICA DE SAN JOSE
DOCTOR RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA
OPERADOS

Asistido por Religiosas
Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVILA

EL DIA DEL AMANECER EN GREDOS

Inauguración y bendición de la Cruz colocada en la cima del Almanzor

La proeza de los montañeros de la Organización Juvenil, colocando una hermosa cruz de cerrajería, que donó el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, en el pico Almanzor de la Serranía central, el más alto y dominante del centro de la Península, ha sido coronada con el acto inaugural y de bendición celebrado ayer, conmemorando el "día del amanecer".

De madrugada ya se encontraba en la cima una nutrida representación de la Organización Juvenil y en ella el inspector de la delegación de Avila con los mandos de la misma, Gregorio Jiménez, Luis Martín y Jesús Mohedano, los oficiales Rafael López Trujillano, director actualmente del Colegio José Antonio de Alicante y Juan José Martín Andrés, profesor de Educación Física de la Universidad Laboral de Tarragona, con el redac-

tor gráfico don Antonio Mayoral, una escuadra juvenil de Avila y otra de Navarredonda de la Sierra.

El párroco de San Martín del Pómpollar, vinculado por su destacada actividad al Frente de Juventudes, hondamente estimado singularmente por los acampados en Gredos, bendijo la Cruz y ofició la santa misa a participación, sentidamente emotiva en este más dominante paraje.

La Santa Cruz, que ha presidió todos los actos de la Organización Juvenil y que siempre se colocó en el preferente lugar de sus campamentos, está, desde este más destacado acto de los celebrados en nuestra Serranía central, indicando desde la cima la eterna aspiración que pretende en su labor la Organización Juvenil, que, por su representación, encendidas las hogueras simbólicas del día del amanecer en las cumbres de Gredos

"España, en vanguardia del movimiento de ayuda seglar a Hispanoamérica"

"EL GENEROSO Y NOBLE PUEBLO IBERICO SIENTE MAS QUE OTROS PAISES LOS VINCULOS DE LA SANGRE Y TRADICION", COMENTA "L'OSSERVATORE ROMANO"

ROMA.—El periódico vaticano "L'Osservatore Romano" publica hoy una información según la cual se está proyectando organizar un "ejército" pacífico internacional de "voluntarios pontificios" seglares para ayudar a los obispos iberoamericanos en su difícil tarea religiosa. Según los planes para este gran movimiento internacional de apostolado seglar, católicos de los Estados Unidos y de numerosos países europeos marcharán a Iberoamérica para cooperar con los obispos de aquellas diócesis "contra los peligros que amenazan la herencia de la fe y de la cultura religiosa".

La ayuda seglar, que será conocida bajo el nombre de "Voluntarios pontificios para Iberoamérica", llevará a cabo su labor bajo la autoridad de los obispos de las diversas diócesis y colaborará con las organizaciones católicas locales.

COMENTARIO DE "L'OSSERVATORE ROMANO"

Al hablar de la ayuda seglar, bajo el nombre de "Voluntarios pontificios" para Iberoamérica, el periódico vaticano "L'Osservatore Romano" menciona a España como gran impulsora de este movimiento, y dice: "En Europa, España está en primera línea entre las naciones católicas en lo que respecta al número y calidad de las iniciativas en fa-

vor de Iberoamérica. El generoso y noble pueblo ibérico siente más que otros países los vínculos de sangre, cultura y tradición que le unen a los pueblos de Iberoamérica".

La Obra de Cooperación Sacramental Hispano-Americana (O. C. S. H. A.) ha establecido dos Seminarios, en Madrid y Salamanca, para la formación de sacerdotes para Iberoamérica. La O. C. S. H. A. también publica un boletín y noticias y una revista semanal, y "en los diez años que lleva de existencia ha realizado una gran labor, en hombres y días, en pro de la vida católica en los países de Iberoamérica. Ha enviado allí cientos de sacerdotes, organizando cursos especiales y áreas de investigación, así como la fundación de centros religiosos y pastorales.—EFE.

Un avión sin piloto capaz de informar de los dispositivos en territorio enemigo

El «SD-5» ha sido probado con éxito por los Estados Unidos

WASHINGTON.—El Ejército norteamericano ha anunciado que ha sido probado con éxito un avión sin piloto que puede penetrar profundamente en territorio enemigo y comunicar a los jefes de unidades propias detalles completos de los movimientos del adversario.

El avión, designado como "SD-5" está provisto de radar, de dispositivos fotográficos y de rayos infrarrojos, y es capaz de levantar un mapa del territorio enemigo y de informar de los resultados de las explosiones atómicas.

El fin principal del citado aparato es el de detectar y transmitir instantáneamente los objetivos apropiados para ser atacados con los ingenieros balísticos tácticos del Ejército, tales como el nuevo proyectil "Pershing" que tiene un alcance de quinientos kilómetros.—EFE.

Fútbol a la vista

Don Lipo escribe a don Quiterio

Querido don Quiterio: ¿En qué quedamos? ¿Viene por fin a terminar el verano en Avila, o no viene? Me anuncié su propósito de caer por aquí a mediados de julio y continúa sin aparecer, aunque ya se han marchado las cigüeñas y los vencejos, lo que quiere decir que nos hallamos en el mes de agosto.

¡Sí, hombre, sí!... Comprendo que le será muy grato andar playeando por esas "terriñas galegas", indudablemente encantadoras; pero a usted no le convienen ya las zambullidas, como no sea en el baño casero, bien calentito. Y tampoco me parece afortunada idea la de andar exhibiendo su gallarda figura con esa cambróica suelta y rameada y ese chapeo japonés con que aparece en el retrato que me envió con su última carta.

Véngase a Avila cuanto antes, vístase con la seriedad que corresponde a un prudente funcionario jubilado y disfrute en nuestros parques o en nuestras terrazas de estas deliciosas temperaturas veraniegas que no tienen par en el mundo, bajo este cielo limpio y transparente como ninguno y con total ausencia de moscas, mosquitos, pulgas y demás bichitos imperceptibles que tanto amargan la vida en otros parajes, bien sean de mar o bien de sierra.

Y, de paso, vaya enterándose de los preparativos que están haciéndose para afrontar con garantías de éxito la próxima temporada futbolística, que bien pudiera ser la de una total rehabilitación del popularísimo deporte en estos predios avilenses.

Ya comprenderá usted, señor Vínagrillo, que esta época es para mí de mucho ajeteo, porque mi honrada profesión de espía me impone andar fisgoneando en todas las peñas y corrillos, para averiguar cómo andan de fondos las cajas de nuestros clubs y cómo marcha la cuestión de los fichajes: cosas ambas tan relacionadas íntimamente, que vienen a ser una misma, porque en eso del fútbol "amateur" sólo puede pensarse cuando se trata de las últimas categorías regionales y aún también para mantenerse decorosamente en ésta hacen falta bastantes perrillas. ¡Conque no digamos nada si se trata de situarse en categoría nacional, como seguramente pretenden los dirigentes del Real Avila, repitiendo y aún mejorando la campaña última!

De este club le hablaré únicamente hoy; que tiempo habrá, si Dios quiere, para dedicar también la atención debida a la Resl, al Arévalo y al Atlético, todos los cuales es de suponer que sigan al pie del cañón y con ánimo sobrado para cosechar nuevos laureles.

Digamos, pues, que la Directiva y el preparador de nuestro primer equipo se hallan poco menos que en sesión continua para la busca y captura de elementos valiosos y para arbitrar los recursos que eso requiere. Arbitraje mil veces más difícil que el de un partido final de Copa, porque, digan lo que quieran, es mucho más sencillo descubrir los fueros de

juego y los penaltys que los montoncitos de billetes con el retrato de Sorolla!

En líneas generales, puedo comunicarle, amigo don Quiterio, que hay en perspectiva un plantel de jugadores excelentes, como para pensar en reintegrarse con ellos, por méritos propios, a esa Tercera División tan codiciada, de donde nunca el Avila debió caer y que tan brillantes partidos supo proporcionar a la afición avilense. De ese cuadro de jugadores, hay bastantes procedentes de la temporada anterior y bastantes también nuevos, seguramente todos con la clase necesaria, porque Agustín tiene buena pupila para no tomar gato por liebre. Pero no todos los fichajes están ultimados, ni mucho menos, a causa del vil metal. Y en arbitrarlo se hallan ahora atareadísimos el entusiasta presidente, señor Uvero, y sus aguerridas huestes.

Una de las fórmulas ideadas es el sorteo de valiosos regalos a cambio de los correspondientes donativos. Otro, la aportación voluntaria y generosa entre socios y aficionados, para lo cual ha sido abierta una suscripción o relación de donantes, encabezada por los propios señores de la Junta, que empiezan por predicar con el ejemplo. Y, como número "bomba", tengo entendido que se proyecta un festival taurino donde nuestros futbolistas demostrarán que para ellos

son tan fáciles los pases naturales o de pecho como los pases por el centro o por las alas con que se preparan los go'es. Y no sólo intervendrán en las faenas taurinas nuestros propios jugadores, sino otros de tanta categoría como el internacional Rivilla y alguno más del Atlántico madrileño, capaces de mojar la oreja a los Ordóñez, los Chamaços y los Girón. Y claro es que la brillante fiesta futbolística taurina tendrá el aliciente de un magnífico ramillete de encantadoras muchachas ocupando la presidencia.

De modo, pues, que la Junta del Real Avila no se duerme; que está trabajando con ímpetu y al parecer con acierto, y que hay grandes probabilidades de que al año próximo podamos cantar el "alirón" con más motivos todavía que lo hicimos en la última temporada, siempre, claro es, que el público acompañe.

Y nada más por hoy, don Quiterio; porque me voy en este mismo instante a meter las narices en las tertulias futboleras, no sea que se acuerde a go más sin que yo me entere.

Descando verle pronto por aquí, le envía un fuerte abrazo su indiscreto amigo

Don Lipo el Espía.

Por la transcripción,

EQUIS.

Kaleidoscopio

SIRIOGRAMA

por Srto

Las siete palabras de la columna izquierda corresponden a los sonidos emitidos por otros tantos animales de la columna derecha. Separe usted, amigo lector, los siete animales correctos, que escritos al lado de los siete sonidos formarán con sus iniciales el nombre de una capital española.

- CARRAQUEA
- TROMPETEA
- GAÑE
- BARRITA
- BRAMA
- CHILLA
- SILBA

- Estornino
- Oveja
- Conejo
- Pato
- Oso
- Aguila
- Alondra
- Elefante
- Zorra
- Cigarra
- Urraca
- Rnoceronte
- Serpiente
- Mosca

Solución a la sopa de letras de ayer

1, Ravel. 2, Albéniz. 3, Gounod. 4, Verdi. 5, Chopin. 6, Grieg. 7, Haendel. 8, Borodine. 9, Mozart. 10, Falla.

PUNTO DE VISTA FEMENINO

La actriz italiana Franca Rame, conduciendo su coche, se saltó tranquilamente un semáforo.

El guardia pita y la interpea:

—¿No ha visto usted la señal luminosa?

—La verdad es que no me he fijado; son todas iguales; vista una, vistas todas.

Raúl Castro hace la apología del "pacifismo" soviético

'Los proyectiles rusos machacarán a Norteamérica si este país nos ataca', dijo en un mítin en La Habana

LA HABANA.—En un discurso pronunciado por Raúl Castro, hermano del jefe del Gobierno cubano, con motivo de una reunión laboral de La Habana, insistió en sus ataques contra los Estados Unidos, diciendo que este país sería machacado por los proyectiles rusos en el caso de que atacaran a Cuba. Añadió que hoy viernes facilitará pruebas de que Edwin L. Sweet, de Texas, y William G. Friedmann, de Oklahoma, diplomáticos norteamericanos expulsados de Cuba en el mes de junio, eran "espías" y actuaron como "agentes nazis al servicio de Hitler".

Afirmó Raúl en su discurso que la posición de la Unión Soviética es, al igual que la de Cuba, de lucha en favor de la paz. Otro de los oradores en el mismo acto fué el ex presidente guatemalteco Jacobo Arbenz. Al final de su intervención, Raúl le tomó la mano y la levantó por encima de la cabeza, como el árbitro de un combate de boxeo hace con el pugil triunfante.—EFE.

ENERGICA ACUSACION DEL DEPARTAMENTO DE ESTADO WASHINGTON. — Los Estados

Unidos han acusado a Cuba de "vejar, hostigar y detener arbitrariamente a los periodistas norteamericanos".

El departamento de Estado, por boca de Lincoln White, ha señalado que "la más reciente de las acciones deliberadas por parte de los cubanos para molestar a los periodistas norteamericanos fué la detención durante ocho días, sin que se formularan cargos contra él, de Charles Wiley correspondal de una emisora neoyorquina, que finalmente fué expulsado de Cuba". Dijo White que Wiley es el octavo periodista norteamericano detenido en Cuba desde primero de año, y afirmó que Washington está todavía esperando respuesta a una protesta formulada en 15 de julio contra la expulsión de Cuba, después de haber sido detenidos, de los periodistas estadounidenses William Moeser, de la revista "Time"; Judson Gooding, de la revista "Life", y John Hlavacez, de la National Broadcasting Company.—EFE.

SEGUN CUBA, LOS ESTADOS UNIDOS SON LOS RESPONSABLES DE LA SITUACION

WASHINGTON.—El memorándum cubano sometido a la Comisión interamericana de paz de la Organización de Estados Americanos el pasado lunes ataca a Estados Unidos de ser responsables de la tensión existente en la zona del Caribe por sus "provocaciones y agresiones" contra Cuba.

En este memorándum, hecho público ayer por el representante de

Cuba, Carlos Lechuga, se dice entre otras cosas que "los esfuerzos realizados por Cuba" para mejorar las relaciones económicas y diplomáticas con los Estados Unidos no han tenido éxito alguno. "Las reiteradas afirmaciones de una política de paz y cordialidad por parte del Gobierno de Cuba no han sido tenidas en cuenta", según se afirma en el citado memorándum, en el que se añade que Cuba ha ofrecido la celebración de negociaciones con Norteamérica sobre los asuntos actualmente en litigio entre ambos Gobiernos, pero que "todos sus esfuerzos han sido en vano".—EFE.

INMINENTE REORGANIZACION EN EL GOBIERNO DOMINICANO

CIUDAD TRUJILLO.—En los medios políticos de esta ciudad se anuncia una reorganización en el Gobierno dominicano como consecuencia de la dimisión del Presidente Héctor Trujillo. El Presidente provisional, Joaquín Videla Balaguer, que ocupó la vacante dejada por Trujillo en su calidad de vicepresidente del país, ha reemplazado ya a dos altos funcionarios, y se esperan nuevos cambios.

En el discurso inaugural, Balaguer apoyó la política del hermano de Héctor, Rafael Leónidas Trujillo, a quien calificó de "rector de la patria", y pocas horas más tarde anunció el nombramiento de José R. Fernández para el cargo de secretario de las Fuerzas Armadas, en sustitución de

(Pasa a la página 8.)

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo
CIRUGIA GENERAL
 Habilitaciones para enfermos operados. — Consultas de doce a dos
Paseo de Don Carmelo, 14. Teléfono 1672. Avila

La situación Internacional

Disgusto en Moscú

Es un hecho muy consolador el que Rusia soviética sienta disgusto por las candidaturas elegidas por las magnas Convenciones de Los Angeles y de Chicago. Es para ella un callejón sin salida. Lo mismo le da una que otra. Tienen la misma cara hosca, ferozmente hosca, abiertamente hostil, sin posible variación en sentido favorable, tal vez con signos más contrarios en cuanto afecta al partido republicano; pues Nixon (presidente) y Lodge (vicepresidente) son uña y carne del saliente Eisenhower a quien odia el ruso y cuya desaparición ansia Krustchev quien por su falsedad nunca podrá entenderse con un hombre honrado, veraz y sincero como es Eisenhower.

Desde luego, la candidatura de Nixon y Lodge no ha gustado nada a Moscú, cuya Prensa y radio vienen atacando a Nixon, ferozmente desde hace mucho tiempo con los epítetos tradicionales de la diatriba roja: filofascista, agente sangriento del capitalismo y militarismo, traficante en guerras... Todo esto favorece a Nixon que es un hombre de origen económico humildísimo, que desde casi la niñez tuvo que emplearse para vivir en los más duros trabajos porque en su pueblo natal, Yorba, lindante con California, su padre, agricultor, producía sólo unos limones raquícos que no se podían vender, lo que no impidió a Nixon—justicia de la sociedad norteamericana—ascender a la cumbre del país mediante su talento, esfuerzo y carácter. Nixon recordó todo esto a su auditorio de Chicago, trazando tácitamente, con su habilidad política, una semblanza de su adversario electoral, Kennedy, quien se crió dentro de una fortuna de cuatrocientos millones de dólares. Tampoco el dinero—otra justicia de la sociedad norteamericana—hizo de Kennedy un parásito elegante; al revés: puso su talento al estudio y al trabajo, forjó un magnífico espíritu, y el hombre, terminadas sus disciplinas universitarias en Harvard, no vaciló en tutearse con las realidades, empleándose como periodista—su primera vocación—en la desaparecida agencia International New Service.

Desde luego el ruso no muestra

Queda en suspenso la entrada de las fuerzas de la O. N. U. en Katanga

Lumumba ordena al embajador belga que abandone el Congo antes del lunes

Sudáfrica ofrece asilo a los belgas y crea una milicia civil de jóvenes

ELISABETHVILLE.—El jefe del Gobierno katangués, Moise Tshombe, ha dicho a los periodistas que la entrada de fuerzas de las Naciones Unidas en Katanga mañana sábado ha sido suspendida de momento. Tshombe agregó que esta suspensión era consecuencia de sus conversaciones con el doctor Ralph Bunche, secretario general adjunto de la O.N.U., llegado ayer mismo a Elisabethville para entrevistarse con las autoridades katanguesas.

En su conferencia de Prensa, el primer ministro katangués dijo que había pedido al doctor Bunche —y éste iba a transmitirlo al secretario general, Hammarskjöld— que la cuestión de la independencia de Katanga sea llevada ante el Consejo de Seguridad de la O. N. U. El doctor Bunche le aseguró que ningún soldado de las Naciones Unidas sería enviado a Katanga hasta que Hammarskjöld haya contestado a este requerimiento.

Tshombe dijo también que el doctor Bunche había reconocido que existía una absoluta calma en Katanga y que ambos volverían a reunirse tan pronto como fuera recibida la respuesta del secretario general.—EFE.

DUDAS SOBRE LA ACCION DE LAS TROPAS DE LA O. N. U. EN KATANGA

LEOPOLDVILLE.—Un representante de las Naciones Unidas se ha negado a confirmar o denegar la declaración hecha por el jefe del Gobierno de Katanga, Moise Tshombe, en el sentido de que la acción que la Organización Mundial iba a emprender en aquella provincia ha sido suspendida.

Sin embargo, en fuentes allegadas al secretario general de la O. N. U., se dice que hasta el momento el movimiento de las Naciones Unidas continúa en pie.—EFE.

EXPULSION DEL EMBAJADOR BELGA EN EL CONGO

LEOPOLDVILLE.—El Gobierno congolés ha decidido que el embajador belga, barón Jean van Den Bosch, debe abandonar el país antes del lunes próximo, según se afirma en círculos congoleños, en los que se añade que esta decisión ha sido tomada en el Consejo de Ministros de ayer mañana y comunicada inmediatamente a Bruselas.

El punto de vista del Gobierno congolés es que las relaciones diplomáticas entre el Congo y Bélgica han sido rotas como consecuencia de la "agresión belga". El primer ministro, Lumumba, ha dicho que las relaciones entre ambos países solamente podrán ser reanudadas cuando el último soldado belga haya salido del Congo.

En cambio, el punto de vista belga es que, según el tratado de amistad entre ambos países, que los congoleños ya no reconocen, las relaciones diplomáticas solamente pueden ser rotas un año después del correspondiente aviso.—EFE.

SI LOS BELGAS SE RETIRASEN "ACTUARIAN EN FORMA COBARDE"

BRUSELAS.—"Solamente un grupo de soldados de la O. N. U., al frente de los cuales voya el secretario general Dag Hammarskjöld, será aceptado en Katanga", ha revelado el ministro Jean Marie Wibwe, en una conferencia de Prensa, después de haberse entrevistado con miembros del Gobierno belga.

El ministro reiteró que las tropas belgas no pueden abandonar Katanga a menos que el Gobierno de Katanga se lo ordene. "Si el Gobierno

belga decide retirar a sus fuerzas tuaria de forma cobarde", agregó, dijo, por último, que "si Bélgica abandona, es posible que solicite la ayuda de otros países".—EFE.

KATANGA CUENTA CON MAS DE 3.000 SOLDADOS REGULARES

BRUSELAS.—El ministro belga de Obras Públicas, Evens Kimba, ha dicho que las fuerzas armadas de Katanga totalizaban 3.000 hombres antes de la movilización general ordenada ayer.

Kimba preside la segunda Delegación katangués enviada a Bruselas por el primer ministro de Katanga, Tshombe, para tratar de encontrar apoyo a su declaración de independencia.

Doctor Herranz

MEDICO ODONTOLOGO

Suspende su consulta del 8 al 10 de agosto de 1960

ambos inclusive

Australia necesita maestros católicos

MELBOURNE.—Las escuelas católicas de Australia, que no reciben ayuda estatal alguna y que han de mantener el mismo grado de calidad que las oficiales para poder conservar a sus alumnos, atraviesan por un grave momento debido a la falta de vocaciones para las órdenes educadoras. La expansión del país y la continua inmigración, junto con la falta de vocaciones, hace que las escuelas parroquiales atendidas normalmente por religiosas y monjas estén considerando el contratar maestros seculares, lo que supone pagar unos salarios muy altos que no siempre estarán al alcance de las parroquias. (PA).

Inminente reorganización en el Gobierno Dominicano

(Viene de 7.ª página)

José García Trujillo, y de José Uribe Macía para el puesto de secretario de la Presidencia, en lugar de Luis Ruiz Trujillo.—EFE.

N. de la R.—El general Héctor Bienvenido Trujillo Molina, que ha dimitido como Presidente de la República Dominicana después de ocupar este cargo durante ocho años, nació el 6 de abril de 1908. Estudió en la Universidad de Santo Domingo e ingresó en el Ejército en 1926 alcanzando el grado de general en 1944. Ocupó, durante estos años, los cargos de supervisor de la Policía Nacional y secretario de Guerra, Marina y Aviación. El pasado mes de diciembre contrajo matrimonio con la señorita Alma McLaughlin, hija de un norteamericano naturalizado en la República Dominicana.

Los observadores lo consideran como un hombre que ha hecho una importante contribución al progreso del país y alcanzó considerable popularidad por su modestia personal.—EFE.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1976

Abulensismo

(Viene de 4.ª página)

que se pueda leer el año?... ¿Está equivocado Tello Martínez?... Las letras son capitales y no parecen pertenecer al siglo XIII. Y la sepultura del Obispo Don José María Blanco, con la losa de mármol incrustada en otra granítica nos declara que para enterramientos de Obispos que no se cuidaron de prepararse en vida, se abrieron sepulturas antiguas y se renovaron inscripciones viejas o no pudiendo ser leídas como las aludidas y otras, se perdió la referencia: tal cosa queda de las grandezas humanas, aun de las venerables dignidades sagradas, en la memoria de de los hombres. Dios les tenga en su gloria.

Pedro de ULACA

simpatía hacia Kennedy en razón de su catolicismo y anticomunismo y a su colega de vicepresidencia Johnson.

Se están entregando en España 54.112 viviendas

EN MADRID SE CONSTRUYEN 79.861

MADRID.—Con motivo del XXIV aniversario del Movimiento Nacional, el Ministerio de la Vivienda ha rendido cuentas de la labor realizada desde la misma fecha del año anterior, cuentas que se traducen en la gozosa realidad de la entrega en estas fechas de 54.112 viviendas y 557 locales en todas las provincias españolas. En todas estas edificaciones han sido invertidas pesetas 7.162.445.198,12. De las anteriormente enunciadas, veinticuatro mil ochocientos sesenta y siete corresponden al Plan de Urgencia Social de Madrid.

Las viviendas que se entregan actualmente en la capital de España han sido edificadas con un presupuesto de cerca de tres mil ochocientos setenta millones de pesetas. Doce mil setecientos ochenta y cinco han sido construidas por promotores particulares; tres mil ochocientos sesenta y cuatro, por la Obra Sindical del Hogar; ocho mil cuarenta y tres, por Poblados Dirigidos, y ciento sesenta y cinco, por organismos nacionales.

Al mismo tiempo se anuncia que en el 18 de julio de este año estaban siendo construidas en Madrid 79.861 viviendas.

No se preocupe

si su máquina de afeitar eléctrica «PHILIPS» no corta.

Cuchillería FIDALGO

se la vaciará y se la dejará como nueva con resultado garantizado por 30 pesetas

Primera casa en España

Larreta, 4, Avila, o Carmen, 33, Peñaranda